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A MITSUBISHI MOTORS SZEPTEMBERBEN MUTATJA BE AZ 

ÚJ GENERÁCIÓS ECLIPSE CROSS BEV-T 

 
 

• Eclipse Cross lesz a neve annak az új, 100 százalékban elektromos hajtású (BEV) családi 

SUV-modellnek, amit szeptemberben mutat be a Mitsubishi Motors. 

 

• Az európai piacra kifejlesztett új Eclipse Cross hosszabb hatótávolságú változata már a 

bemutató után, 2025. 4. negyedévétől kapható lesz, míg a közepes hatótávolságú 

verzió 2026-ban jelenik meg a kínálatban. 

 

• Az új Eclipse Cross a legerősebb európai piaci szegmensben (C-SUV) lép színre a Grandis 

(benzinmotoros/hibrid hajtású) modellel együtt, és az autó felszereltségének ugyanúgy 

része lesz a fejlett ADAS technológia, mint a Google Built-in rendszerrel kiegészített 

élvonalbeli konnektivitás. 

 

• Az új Grandis és az Eclipse Cross mellett a vevők a márka zászlóshajóját, az Outlander 

PHEV-t is megvásárolhatják, amely már most is kapható. 

 

 

Amstelveen, 2025. május 13. – A Mitsubishi Motors Europe ma bejelentette, hogy új, 100 

százalékban elektromos hajtású (BEV) C-szegmensű SUV-modelljének neve „Eclipse Cross” 

lesz, és a szeptemberben bemutatandó autó első példányait még 2025-ben átvehetik a 

vásárlók. 

 

A legnagyobb európai (C-SUV) szegmensben piacra lépő új Eclipse Cross már a harmadik 

olyan SUV, amelyet 2025-ben mutat be a Mitsubishi, hiszen az Outlander PHEV tavasz óta 

kapható, az új (benzinmotoros/hibrid hajtású) Grandis pedig júliusban debütál. 

 

Az Eclipse Cross lesz az első BEV a Mitsubishi Motors kínálatában 2010 óta. Ekkor jelent meg 

az úttörő i-MiEV a legelső olyan elektromos autóként, amit sorozatban gyártott egy neves 

márka. 

 

Az Eclipse Cross stratégiai fontosságú lépést jelent a vállalat regionális termékstratégiájában, 

amely igyekszik maximálisan lefedni Európa legfontosabb piaci szegmenseit SUV-központú 

kínálatával. A Mitsubishi olyan modelleket kínál vásárlóinak, amelyekben fejlett ADAS-, 

infotainment- és hajtáslánc-technológiák működnek, a belsőégésű motoroktól kezdve (ICE) a 

hibrid (HEV) és plug-in hibrid (PHEV) hajtásokon át egészen a 100 százalékban elektromos 

hajtásokig (BEV). 

 

COLT:   B ICE/HEV 

ASX:   B-SUV ICE/HEV 

Grandis:  C-SUV ICE/HEV 

Eclipse Cross:  C-SUV BEV 

Outlander PHEV: D-SUV PHEV 

 

Tágas, rugalmasan alakítható utasterével és fejlett technológiáival az Eclipse Cross 

tökéletesen megfelel a mai családok elvárásainak – sőt már a holnap igényeit is kielégíti. 

 

Modern technológiáihoz méltóan az Eclipse Cross külső megjelenése is magabiztos és jövőbe 

mutató; a formatervet a németországi Frankfurt am Mainban működő Mitsubishi Motors 

Europe Design központ készítette, megalkotva az autóhoz a Mitsubishi Motors jellegzetes 

“Dynamic Shield” orrkialakításának új generációs dizájnját. 
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Az Eclipse Cross két különböző meghajtó akkumulátorral készül: a hosszabb hatótávolságú 

változat már a bemutató időpontjától, 2025 4. negyedévétől kapható lesz, a közepes 

hatótávolságú verzió pedig 2026-ban jelenik meg a kínálatban. 

 

A fejlett hajtáslánc-technológiához az ADAS rendszerek legújabb kínálata és a Google Built-in 

alapú élvonalbeli konnektivitás társul, így a családok teljes biztonságban és kényelemben 

használhatják majd az autót, legyen szó akár mindennapos közlekedésről, akár hosszabb 

hétvégi kirándulásokról. 

  

Az Eclipse Cross modellt Európában gyártja majd a Renault Csoport, a francia Douai-ban 

működő Ampere’s Electricity üzemben. 
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